

Мировая премьера в иркутской областной филармонии

Сегодня первыми в мире иркутяне услышат мессу до минор и сочинения для оркестра. Эти произведения создал композитор Дечебал Григоруцэ.

Иркутянин Дечебал Григоруцэ - выпускник Российской музыкальной академии имени Гнесиных, музыковед, член Российского союза композиторов. Первое выступление музыканта на сцене иркутской филармонии состоялось двенадцать лет назад. После этого музыкальные мэтры Иркутска стали считать Дечебала своим. Но главной творческой удачей для него стал 1999 год. Тогда композитор сочинил оперу "О-Рен" по мотивам новеллы японского писателя Акутагавы Рэноскэ "Странная встреча".

Постановка оперы в Иркутске - дело непростое. Среди местных вокалистов автор никак не мог найти редкий контратенор - высокий мужской голос. Его обладателя нашли только в Москве. Это ведущий актер театра Романа Викюка Дмитрий Бозин. Поэтому сейчас постановка оперы идет в столице. В шутку композитор называет свое произведение интернациональным. "Я человек, родившийся в России, румын по национальности, опера японская, а исполняется на русском языке", - поясняет Дечебал Григоруцэ.

Композитор обещает, что на родину, в Иркутск, опера обязательно вернется через пару лет. А пока он думает о завтрашнем выступлении. "За всю мою творческую деятельность в Иркутске этот концерт вершинный. Никогда еще не было привлечено столько мощных музыкальных ресурсов города на мой концерт", - говорит Дечебал Григоруцэ.

На сцене одновременно соберется более двухсот человек: три городских хора и губернаторский симфонический оркестр под управлением главного дирижера музыкального театра Николая Сильвестрова. В исполнении Дечебала Григоруцэ прозвучит симфониетта для оркестра, фортепианская "Весенняя музыка", новая версия "Аве Марии" и гордость автора - месса до минор. Накануне Пасхи церковная месса прозвучит с особым торжеством.

Автор: Артур Скальский © АС Байкал ТВ КУЛЬТУРА, ИРКУТСК 5399 26.04.2003, 12:01 283

URL: <https://babr24.com/?ADE=7142> Bytes: 1827 / 1827 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур Скальский**.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта